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2. CBoOHbIE AaHHbIE
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 [WUToro
O6pa3zoBaTesnbHas NoAroToBKa 16 122/3 8 6 91/3 52
—
%ﬂ MpakTuka (paccpea.) 22/3 2/3 31/3
/| Hayuhbie nccnenosars (paccpen.) 22 222/3 | 291/3 32 242/3 |30 2/
3 [3k3aMeHbl 6 6 6 6 4 28
I |lMoaroToBka K caaye M caada rocyapCTBEHHOrO 3K3aMeHa 1 1
MpeacTaBrieHMe Hay4yHOro AoK1aaa 06 OCHOBHbIX pe3yfibTaTaxX MoAroToBNIEHHON Hay4YHO- 5 5
A KBanMbuUKaLmMoHHOM paboTsl (aMccepTauum)
K |KaHukynbl 8 8 8 8 8 40
UToro 52 52 52 52 52 260
AcnnpaHToB
CaaroLmx KaHa, K3
CowuckaTenel ¢ pykos.
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